نماذج الهدف الوظيفي للاداري
وظيفة مدير مكتب
” مدير متمرس يتطلع للعمل مع مؤسستكم. شرفت بتقديم خدمة عملاء استثنائية وحصلت على أعلى معدلات جودة رضاء العملاء. خبرتي في إدارة الفرق تتخطى 15 عاماً في صناعة المطاعم. وشرفت بالعمل في مطعم X ومطعم Y. وقد أشرفت على كافة العمليات بدءاً بتعيين أفراد جدد وحتى إدارة المبادرات التسويقية”
وظيفة موظف استقبال
“طالب بالسنة الثالثة في كيلة الصيدلة اتطلع لفرصة عمل صيفية بمؤسستكم المرموقة كموظف استقبال. لي خبرة كبيرة في التعامل مع العملاء بشكل شخصي، وقد عملت سابقاً كمندوب مبيعات بدوام جزئي. أهم ما يميزني أني شخص اجتماعي وودود واعمل بجد”
تسويق محركات البحث SEO
” حديث التخرج بدرجة في إدارة الأعمال اتطلع للعمل بمؤسستكم في قسم التسويق الإلكتروني. لدي خبرة نظرية في جيدة في تسويق محركات البحث واستخدام أدوات معاونة مثل Google Analytics. اتطلع لتطوير قدراتي والعمل كفرد فاعل ضمن فريقكم المحترم”
تسويق وسائل التواصل الاجتماعي
” خريج طموح وشغوف بالتسويق يسعى للحصول على فرصة في عالم التسويق الرقمي بمؤسستكم المرموقة. لدي مهارات مميزة في الكتابة الإبداعية ومعرفة مبدئية بفنون التصميم الرقمي. بدأت بتسويق وتطوير صفحة خاصة على الفيس بوك ونجحت في الحصول على 5000 إعجاب، كما طورت صفحة أخرى على منصة إنستغرام وحصلت على 8000 إعجاب. اتطلع للمشاركة والتعلم من جهود المؤسسة في عالم التطوير الرقمي”.

كتاب المحتوى
” خريج آداب قسم فلسفة اتطلع للعمل بمؤسستكم المرموقة. لي خبرة كبيرة في كتابة المقالات التعليمية والأكاديمية. شرفت بالعمل بدوام جزئي في عدد من الصحف أشهرها صحيفتي X وY. وقد كتبت سابقاً في مجموعة كبيرة من الموضوعات مثل الساحة الرياضية والاقتصادية والفنية وغيرها.”

وظيفة معلم
” حاصل على بكالوريوس التربية بدرجة امتياز، واتطلع لبدء مسيرتي المهنية بمدرستكم المرموقة. أكثر ما يميزني هو الدقة والحرص على النظام والرغبة في التطور والتعلم. ولي خبرة شرفت بالحصول عليها من العمل بدوام جزئي كمدرس خاص، الأمر الذي منحني خبرة كافية في التعامل مع الطلاب بمختلف مراحلهم العمرية.”

متخصص دعم تقني
” حاصل على بكالريوس في تكنولوجيا المعلومات بدرجة جيد جداً. شرفت بالحصول على فترة تدريبية مثمرة في شركة Cisco للشبكات. اعرف كيفية التعامل مع كافة برمجيات تصميم وإدارة الشبكات. اتطلع للعمل بشركتكم المرموقة لتطوير خبرتي العملية وتقديم الدعم والمعونة عند الحاجة”
